Rua Projetada S/N - Bairro Belo
Horizonte - Rodeiro - MG

CEP 36510-000

Tel.: [32] 3577-3900

Aéreo Livia
3 Pts

Aéreo Alice
3 Pts

Instalagdo na parede:
1° - Parafusar duas cantoneiras em cada lateral (N° 2) com
parafuso 3,5x14mm, conforme indicado na imagem;

- Com broca de videa 8mm, através do orificio da cantoneira,
furar o fundo do armério e ao mesmo tempo a parede. Em seguida,
colocar no furo da parede a bucha 8mm e, por dentro dela, usar o
parafuso 4,8x45mm o qual fard a fixagdo do armario na parede.

[[(el\Ry:XelS " Rolol i {eln]UR kol Atencdo, comegar a montagem seguindo a sequéncia das pegas e as marcagoes de fabrica.

Paraf.
5x40 - -]
6
. Cantoneira P
c/Tampae £+
Paraf. 3,5x14
e 5x50
5
2
Z Cavilha e 3
LIl Passante T ¢
B — 4 e
3
Paraf. -l o
5x40 | |
an---7m,‘ el - E

1L

Paraf.
5x40

—anmmng

Paraf.

= e

5x40

= comorm|

~ Paraf.

5x40

Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar nGmero da pegca, nome
€ cor, passe para a pessoa responsavel,
para que possamos atendé-lo o mais rapido possivel.

Quant.| Peca | Identificagdo das Pecas | Codigos
o1 o1 Base Aéreo 1000x268x15mm 3279
o1 o2 Lateral Dir./Esq. Aéreo 610x268x15mm 0522
o1 o3 Divisao Inf. Aéreo 266x218x15mm 0528
o1 o4 Prateleira Aéreo 1000x268x15mm 0521
o1 o5 Divisdo Esteira Aéreo 345x80x15mm 0526
o1 06 Tampo Aéreo 1000x268x15mm o521
03 o7 Costa Vertical Aéreo 600x337x3mm 0529
o2 o8 Perfil H 600mm 0515
o1 09 Porta Direita Aéreo Livia 600x335x15mm 0523
o1 O9A Porta Vidro Esq. Aéreo Alice 600x335x15mm 8502
o1 10 Porta Central Vidro Aéreo Livia 600x335x15mm 1363
o1 1 O0A | Porta Vidro Direita / Central Aéreo Alice 600x335x15mm 8616
o1 11 Porta Esquerda Vidro Aéreo Livia 600x335x15mm 1362
o1 12 Kit Ferragem Aéreo 0530
o3 13 Puxador Tubo Quadrado 1473

14/09/2018




Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte
Rodeiro - MG - CEP 36510-000
[32] 3577-1587 | [32] 9181-3671 / 9181-3672

vh—7 T

COD. COMPONENTES

= ~ 458 1-Pé
Balcao Alice , , .
535  3- Lateral Direita
534 4 - Lateral Esquerda
537 5- DivisAo Estreita Recortada

536 6 - Divisao Estreita
1024 OA- Prateleira

531 7 -Tampo

533 §-Batente

539  9-Costa do Balcio

Sr. Montador, caso 1444 10 - PerfilH
haja assisténcia, anotar 564 11 - Lateral de Gaveta
nimero da pega, nome 567 12 - Traseiro de Gaveta

e cor, passe para a pessoa 566 13- Frente de Gaveta
568 14 - Fundo de Gaveta

responsivel ;iuro i ) 470 15 - Par de Corredica
possamos atendé-lo o mais 565 16- Porta
rpido possivel. 1473 17 - Puxador
563 18 - Kit Ferragem

havsrsmie=5

15/02/2016

e
%% UBAENSE IMPHE SS06 - 32 3539.0000




CHF

Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte
Rodeiro - MG - CEP 36510-000

Tel.: [32] 3577-3900

Paneleiro

[ J
Alice

Instalagao na parede:
1° - Parafusar duas cantoneiras
em cada lateral (N° 3 e N° 4) com

parafuso 3,5x14mm, conforme indicado na imagem;

2° - Com broca de videa 8mm, através do orificio da cantoneira, furar o
fundo do armario e ao mesmo tempo a parede. Em seguida, colocar no
furo da parede a bucha 8mm e, por dentro dela, usar o parafuso 4,8x45mm

14

13

| ="

o qual fara a fixagdo do armario na parede.

Paraf. 4x40

Pa'.rc.:l

4x4oE L

Ea

6

1

4x40

lll

Paraf.
ol 4x40

Paraf.
4x40

Paraf.
4x40

: |Paraf.

oIt clS D[N0l  Atengdo, comegar a montagem seguindo a sequéncia das pegas e as marcagées de fabrica.

Sr. Montador, caso haja assisténcia,
anotar nimero da pega, nome e cor,
passe para a pessoa responsavel,
para que possamos atendé-lo o
mais rapido possivel.

Quant| Peca | Identficagdo das Pegas Cadigos
04 | 01 |Pé Plastico P/ Kits Quadrado 0458
01 | 02 (Base Paneleiro 610x380x15mm 8492
01 | 03 (Lateral Direita 1830x380x15mm 8490
01 | 04 |Lateral Esquerda 1830x380x15mm | 8491
01 | 05 |Tampo Granitado 530x380x15mm | 8494
01 | 06 |Batente Pancleiro 530x80x15mm 8495
01 | 07 |Prateleira Panelgiro 580x380x15mm | 8496
01 | 08 |Prateleira Superior 580x268x15mm | 8533
01 | 09 |Tampo Superior 610x380x15mm 8493
01 | 10 |Costa Furada Paneleiro 1850x295x3mm | 8497
01 | 11 |Costa Paneleiro 1850x295x3mm 8498
01 | 12 |Perfil H1850mm 8500
02 | 13 |PortaInf. Pequena 600x295x15mm | 8499
02 | 14 |Porta Sup. Grande 720x295x15mm 8534
01 | 15 [KitFerragem Paneleiro 8501
04 | 16 |Puxador Tubo Quadrado 1473

14/09/2018




CHF

Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte
Rodeiro - MG - CEP 36510-000
[32] 3577-1587 | [32] 9181-3671 / 9181-3672

Nicho Village / Ebano / Charme

6

Nicho Esmeralda

I [ o
> |
© ©o
>

68

|

Nicho Livia / Tamara / Alice

[[(el\Ry:XelS " Rolol i {eln]UR kol Atencdo, comegar a montagem seguindo a sequéncia das pegas e as marcagoes de fabrica.

Montagem do Pistao:
1° - Fixar a base do pistdo na pega
N° 3, seguindo as marcagées de
fabrica;
2° - Na porta, parafusar o segundo
parafuso do pistdo a uma distancia
de 9cm do inicio da pega N° 6;
3° Caso Necessario, fazer regulagens

no pistao.
P [Porta)

9 cm Aberta

(LLLILLLLLLLLALLL T L 1

Tampo parte
Superior

Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar nimero da pega, nome e cor, passe
para a pessoa responsdvel, para que possamos atendé-lo o mais rapido possivel.

7

:\\l*

10

PARA FIXAR O PlSTAp SEGUIR
MARCACAO DE FABRICA.

1

(B

Quant.| Peca | Identificagdo das Pegas |Cédigos Quant.| Pega | Identificagao das Pegas |C6digos
02 | 01 |Base/Tampo 770x268x15mm 0992 01 | 6B |Porta Nicho 790x285x15mm 0991
01 | 02 [Lateral Direita 300x268x15mm 1466 01 | 07 |Pistdo 40N 0471
01 | 03 |Lateral Esquerda 300x268x15mm 0993 01 | 08 |Perfil Puxador Aluminio 6701
02 | 04 |Costa Nicho 792x143x3mm 0994 01 | 8A |Puxador Simples Bronze 6980
01 | 05 [Perfil H790mm 6700 01 | 8B |Puxador Tubo Quadrado 1/2" 192 1473
01 | 06 |[Porta Nicho 790x250x15mm 1218 01 | 09 |KitFerragem 1226
01 | 6A [Porta Nicho 790x250x15mm 5589 01 | 10 |Ponteira Puxador Village / Ebano / Charme | 1005

PREGAR COSTAS NO ESQUADRO

MONTAGEM DAS COSTAS

Ponteira de
Protecéo Puxador

Instalagdo na parede:

1° - Parafusar uma cantoneira em cada lateral
(N° 2 e N° 3) com parafuso 3,5x14mm, conforme
indicado na imagem;
2° - Com broca de videa 8mm, através do orificio da
cantoneira, furar o fundo do armario e ao mesmo
tempo a parede. Em seguida, colocar no furo da
parede a bucha 8mm e, por dentro dela, usar o

parafuso 4,8x45mm o qual faré a fixagéo do
armario na parede.

14/09/2018




